

Javaslat térfigyelő kamerák helyének kijelölésére

Előterjesztő: Ózd Városi Rendészet vezetője

Ózd, 2017. június 22.

Tisztelt Képviselő-testület!

Ózd városában – a Falu városrész térségében – többször előfordult már a templom környékén idős emberek sérelmére elkövetett támadás, rablás. Folyamatos probléma az Új telepről történő illegális szemétkerakás az Alkotmány út 1/A. számú ingatlannal szemben lévő közterületre. 2017. évben két esetben sikerült beazonosítani a szabálysértők személyét, részükre helyszíni bírság kiszabására került sor.

A Kölcsey úton is folyamatos az illegális szemétkelhelyezés, amely terület az adott ponton elhelyezett kamerával megfigyelhetővé válna, az elkövetők személye behatárolhatóbb lenne, ezáltal nagyobb lehetőség adódna a rendszeres hulladéklerakás megelőzésére.

Erre a célra Zubor László vállalkozó -dr. Kósné Dargai Rita, a 9. sz. választókerület képviselőjének kezdeményezésére-, a tulajdonjog megtartásával, térítésmentesen, üzemeltetésre felajánl kettő darab 840.000 Ft együttes értékű, Alhua Technology 4.0M HD Network Ir Speed Dome DH-SD59430U-HN típusú térfigyelő kamerát az Ózd Városi Rendészet részére.

A szakmai szempontok és a fent említettek figyelembe vételével javasolom az egyik kamerát az Alkotmány út 1/A (Opel szerviz) épületére kihelyezni, mely az Új telep – Ív út (templom) irányában lévő közterületet figyelné. A kamera épületen történő elhelyezéséhez, valamint az üzemeltetéséhez szükséges villamos energia biztosításához Bellér Attila vállalkozó, az épület tulajdonosa térítésmentesen, határozatlan időre hozzájárult, amelyet az előterjesztés 1. melléklete tartalmaz. A másik kamerát javasolom a Bolyki Tamás utca 13. sarkához beállított oszlopra telepíteni.

Az önkormányzat tulajdonában áll egy FOSCAM FI9828P HD kültéri IM kamera. A kamera főbb adatai: 1,3 MP, 30-68 fok, forgatható, 3x zoom; nyilvántartási értéke: 64.252 Ft,

Somsály városrészben gyakoriak a köztisztasági és egyéb szabálysértések, valamint falopások. Ezek megelőzésében segítené a Rendészet munkáját egy térfigyelő kamera, amely a Somsály út – Rózsadomb felé néző közterületet figyelné, ezért fenti kamerát a volt sportpálya területén lévő kémény oldalára lenne célszerű kihelyezni.

A kamerák Rendészet kezelésbe adásáról a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság 2017. június 20-ai ülésén dönt.

A közterület-felügyeletről szóló 1999. évi LXIII. törvény 7. §. (3) bekezdése alapján javasolom a térfigyelő kamerákat a fent megjelölt helyekre telepíteni.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést tárgyalja meg, és az abban foglaltakat fogadja el.

Nyilatkozat

Alulírott Bellér Attila egyéni vállalkozó nyilatkozom, hogy a tulajdonomban lévő Ózd, Alkotmány út 1/A. szám alatti autószerelő műhely Alkotmány út felé eső falára az Ózd Városi Rendészet térítésmentesen térfigyelő kamerát helyezhet el határozatlan időre. A kamera üzemeltetéséhez szükséges áramot az épületből díjmentesen használatra bocsátom.

Ózd, 2017.06.14.

BELLER ATTILA
3000 Ózd, Alkotmány út 1/A.
Tél: 06-30-420033-23
Nyilvántartási szám: 8119733

Bellér Attila e.v.



1 példányt átvettem:



Határozati javaslat

Ózd Város Önkormányzata Képviselő-testületének

...../2017.(VI.22.) határozata

térfigyelő kamerák helyének kijelöléséről

Ózd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a fenti tárgyú előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozta:

- 1.) A Képviselő-testület 1 db Alhua Technology 4.0M HD Network Ir Speed Dome DH-SD59430U-HN típusú térfigyelő kamera helyét az Alkotmány út 1/A. épületen jelöli ki.
- 2.) A Képviselő-testület 1 db Alhua Technology 4.0M HD Network Ir Speed Dome DH-SD59430U-HN típusú térfigyelő kamera helyét a Bolyki Tamás utca 13. sarkához beállított oszlopon jelöli ki.
- 3.) A Képviselő-testület 1 db FOSCAM FI9828P HD kültéri IM típusú térfigyelő kamera helyét Somsály városrészben, a volt sportpálya területén lévő kémény oldalán jelöli ki.

Felelős: a kamerák elhelyezéséért az Ózd Városi Rendészet vezetője

Határidő: döntést követően azonnal